韩国中央大学交流小结

2018-03-30 14:12:38

2017.08.25——2017.12.18我在韩国中央大学进行交换学习,要写下四个月时间的学习生活领悟不是一件简单的事情,因此我将本 文分为以下几个部分: 1、 关于学习上课 2、如何在中央大交多一些外国朋友 3、学校附近的设施(包括交通,吃饭等) 4、韩国休闲 (包括购物、旅游等) 5、在韩考驾照 1、关于学习上课 大家可以在上课前将课表发给老师咨询一下回来后如何换学分, 我当时选的 是这几门课程:韩语初级正书法、高级韩国语、韩国古典文学、Korean Culture and Art、韩国史。一共14分正好拿回来换专业课 学分。 专业课之外还选了discussion in social problem 和 global business law, 前者打算换学术英语(社科)后者拿来换任意选 修。 每节课上的中国留学生都很多,下面我大致讲一下每节课: 韩语初级正书法——主要是讲韩语造字法, 比如为什么子音叫子音, 母音叫母音;比如口盖头音化是什么;比如为什么有粘连音etc。 上课形式是同学们组成小组,这个老师很好的,他要求小组里起码要 有三个韩国人加两个外国人,这样就可以帮助大家相互交流。 我和菲菲的小组里是三个可爱滴韩国男孩子,他们人非常好,平时上课讨 论都很积极得让我们讲话,甚至说以辅导我们为中心都不为过,期中考试组长还给我们发了他自己设计的复习资料,真的是感动的我涕 泗横流。 高级韩国语——很简单,都是中国交换生在上的课,每节课都点名,然后考察标准是一个pre加个期末考,但可能会变,这个 老师比比较洋气比较喜欢尝试新事物。 韩国古典文学——难,我是为了换学分才选了这个课,很有难度,期中一篇文章&期中考,期末 写个小组作业&期末考试,好在老师会把题目提前告诉中国留学生,大家就去背就行了,希望大家努力学习,不然怎么转学分你说是不 是。 Korean Culture and Art——非常推荐!英语授课,所以是和各个国家留学生一起上课,每节课都有一个topic,然后大家就可 以了解到各个国家在于这个topic的文化,最后老师再着重讲韩国的文化。我当时选的topic是music group,和小组里的人一起完成 的,我负责的是中韩music group对比,但其实可以不用受制于这个范围,有一个同学讲的就是韩国专辑设计,讲得很好,great! 韩 国史——推荐!即使选的是韩国学专用课程,但去到以后发现好多都是中国学生,所以大家不要害怕,就大胆选吧。老师讲得大部分内 容都可以听懂, 听韩国人讲历史还是很有趣的, 而且每节课都很清楚, 考试也不难, 我考满分呢嘻嘻。 Discussion in social problem——外教课程,考核内容就是三次发表,一对一讲给外教听。 global business law——英文授课,如果对国际贸易或国际 法有兴趣的话,我必须要说这门课非常好,老师真的很好,我现在特别想念他呜呜。主要是讲了三部国际贸易法律,期中考是改一份合 同,期末考闭卷都是最基础的东西,对这方面有兴趣的一定要去听啊!好大家没什么兴趣是不是,谢谢大家。 我个人感觉那边的学业要 比国内紧张,作业难度也要高一些,老师规定你写一篇文章时,甚至都会规定你第一页写什么,第二页写什么,还有一些需要实地考察 的项目,都需要你亲自去拍个有自己在内的认证照,所以大家不要存在太多侥幸心理。一到考试季,韩国学生几乎都不怎么睡觉的,我 觉得他们那种熬夜复习和国内还不太一样,图书馆彻夜亮灯,他们几乎是每个人考试季的每一天都只睡三四个小时,有的人都不回家 了,直接躺在地上睡的。 2、如何在中央大交多一些外国朋友 我觉得在交朋友之前,最重要的一点是,大家把期望放低一些,不要奢 求能交一堆韩国朋友。 因为人家每个人是很忙的,学业压力大,而且有时间干嘛不去和自己的好哥们好姐妹玩,为什么要在这里给交换 生做免费口语外教?(真正闲的是我们,交换生。 大家换位思考一下,换你你愿意花大量时间陪一个中文不熟练的人玩吗?而且交朋友 无非就这几个目的, 练口语, 让韩国朋友带着自己玩, 更深入体会韩国文化。 我在那里经常听到交换生抱怨, 说什么交不到韩国朋友, 都没人愿意和她出来吃饭blablabla。我觉得再正常不过了,所以我一开始就没有想在那里交到韩国朋友。 总得来说,不要带着太多目 的交朋友,也不要期望太高。 但是还是有很多social活动可以参加的,一个是cau留学生中心,大家可以去关注他们的facebook页 面,所有活动都会发在上面。还有一个是Korea club这个社团,是韩国学生专门给外国留学生组织的活动,对的里面有韩国同学。 3、学校附近的设施(包括交通,吃饭等)学校是建在一座山上的,宿舍楼正好在山顶,所以如果你想从正门走到各个教学楼和宿舍的 话,几个月下来会练出强壮的小腿肌,因此就有两个方法。 第一个办法是坐学校各个教学楼的电梯上去,那个地方有点像重庆,就是坐 到三楼,恰好是另一座建筑的一楼,就可以这样坐电梯上去。 还有就是坐公交上去,坐公交直接坐到中门或后门就可以了,我经常星期 一上完山脚下的课,就坐公交去上山顶的课。 地铁站有两个,黑石地铁站和崇实大学地铁站,走路也可以走到这两个,但是也可以坐公 交坐到这两个地铁站。毕竟韩国的公交非常方便,我个人感觉比地铁要方便,而且那边年轻人还挺喜欢坐公交的。 吃饭的话,学校 309, 308, 303都有食堂,吃饭前先买饭票,周围也有很多好吃的饭店,比如正门山脚下有本粥,部队锅,issac,等;后门有上道炸 鸡,参鸡汤,还有很多café。不过我在那里很长时间都是靠便利店食物度日,一是因为上课的时候没有时间,还有一个原因是外面吃饭 好贵贵喔, 刚去的第一个月非常奢侈, 导致后面有半个月都在用微波炉煮速冻饺子吃。 学校附近有一个大型超市, Emart, 我的速冻 饺子就是在那里买的,还有一个市场——黑石市场,那里有便宜的水果和红薯。(看来是真的过得很苦,这些农副产品都有所涉猎) 4、 首尔休闲(包括购物、旅游等) 一定要在首尔买衣服,价格很友好。 首先给大家推荐弘大那里的一个街区,具体叫什么我也不知 道,反正chuu和stylenanda都在那里,而且这两个正好是对门,mixxmix也在那里。那个街区很神奇的,弘大到晚上外面车水马龙闹 哄哄的,一进到那里马上安静下来,人也不多,感觉很高雅(兰花指)。有很多店铺,而且里面的设计都挺花心思的,很值得逛,我在 韩国期间去了很多次,熟到闭着眼睛都能摸过去那种。(不能) 还有一个首尔设计师集合店——Aland,明洞有一个四层的,弘大有一 个三层的,江南好像也有。都是设计师作品,还有专门区域卖古着,我记得明洞那家店的四层有卖很多古着徽章,所以接受不了古着的 人,买个徽章来玩玩还是可以的。 还有一个价格更低一点的设计师集合点——A market,弘大就有两家。 最后是wonderland,这也 是一个连锁店,林荫路和弘大都有,好几层,林荫路那家地下好多层地上也有好多层。和前面几家不一样的是wonderland里有很多潮 牌,同样也有很多小众设计品牌。 总的来说,太好逛了!现在恨不得去采购夏天衣服。 韩国旅游,我没去太多地方:京畿道,釜山, 江原道, 贞岛。这几个而已, 遗憾就是没有去济州岛, 不过大家一定要趁早去, 天冷了去环境就很恶劣了! 而且济州岛公共交通不方 便,公交一个小时一班。 5、 在韩考驾照 这次去我最大的收获,同样也是最大的任务就是考驾照。 首先大家要注意韩国考驾照有了些 新的规定驾驶者要在韩国待满三个月及以上。 我当时报的是梨花女子大学附近的汉江驾校,是用模拟器学的,老师是韩国人。 驾校可 能需要你外国人登录证办下来后才能去考试,所以在外国人登录证办下来之前可以先学着,等登录证下来就去考试,千万不要荒废时 间!不然就会像我一样,最后只剩下一个半月来搞定驾照。所以还是要勤奋点啊!有的同学就没有考过啦!